

TRGOVAČKA I KOMERCIJALNA ŠKOLA  
„DAVOR MILAS“  
Osijek, I. Gundulića 38

KLASA: 602-02/23-20/04  
UR BROJ: 2158-49-01-23-2  
Osijek, 21. prosinca 2023.

## ZAPISNIK

sa sastanka Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave u Italiji, održanog 21. prosinca 2023. u 19:00 sati u Trgovačkoj i komercijalnoj školi „Davor Milas“, Ivana Gundulića 38, Osijek.

Na sastanku su prisutni predstavnici roditelja: Milica Kanjo (predstavnic roditelja 2.1 razreda), Mihaela Pataki (predstavnic roditelja 3.1 razreda) i Anita Marić Milinković (predstavnic roditelja 4.K2 razreda); razrednici razreda: Anamaria Milković (ujedno i nastavnic voditeljica), Jadranka Levaković (razrednic 3.K1 razreda), Magdalena Birtić (razrednic 3.K2 razreda) i Marina Hržica (razrednic 4.K2 razreda); predstavnici učenika: Valentina Kanjo (predstavnic učenika 2.1 razreda), Stela Lončarić (predstavnic učenika 3.K1 razreda), Ivan Kundid (predstavnic učenika 3.K2 razreda) i Vlatka Gelemanović (predstavnic učenika 4.K1 razreda) te ravnateljica Renata Petrović. Odsutni sa sastanka su: Marinela Boras (razrednic 2.1 razreda), Tatjana Petrač (razrednic 4.K1 razreda), Tihana Majdenić (predstavnic roditelja 3.K1 razreda), Valentina Tadić (predstavnic roditelja 3.K2 razreda), Ivana Ikač (predstavnic roditelja 4.K1 razreda), Lana Ilić (predstavnic učenika 3.1 razreda) i Patricija Šantić (predstavnic učenika 4.K2 razreda).

Zapisnik vodi: Anamaria Milković, prof.

Magdalena Birtić, predsjednic Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave u Italiji (u nastavku teksta: Povjerenstvo), otvara sastanak, pozdravlja nazočne i utvrđuje da je na sastanku nazočan dovoljan broj članova Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave u Italiji za pravovaljano odlučivanje i predlaže sljedeći:

## DNEVNI RED

1. Otvaranje pristiglih ponuda na Javni poziv za višednevnu izvanučioničku nastavu u Italiji objavljenog dana 06. prosinca 2023. godine

Magdalena Birtić, predsjednic Povjerenstva, obavijestila je sve prisutne da su na Javni poziv pristigle dvije ponude turističke agencije Arriva Travel iz Osijeka. Sve nazočne upozнала je s dvije pristigle ponude te je Povjerenstvo jednoglasno konstatiralo da obje ponude udovoljavaju svim zahtjevima navedenim u Javnom pozivu.

O prihvaćanju ili ne prihvaćanju pristiglih ponuda odlučit će se na roditeljskom sastanku većinom glasova roditelja. Roditeljski sastanak na kojem će predstavnik agencije Arriva Travel prezentirati ponude održat će se 21. prosinca 2023. godine u 19:30 sati u Trgovačkoj i komercijalnoj školi „Davor Milas“. Predstavnik agencije Arriva Travel u 10-ak minuta predstaviti će ponude roditeljima prisutnim na roditeljskom sastanku. Nakon predstavljanja ponuda roditelji će moći postaviti pitanja predstavniku agencije Arriva Travel, a nakon toga će uslijediti glasanje temeljem kojeg će roditelji odlučiti prihvaćaju li jednu od ponuda ili ne.

Javni poziv i ponuda turističke agencije Arriva Travel nalaze se u prilogu.

Zapisničar:

Anamaria Milković, prof.